



Draci se proletěli nad Strážkou

Obec Řípec sezvala na sobotu 14. října chovatele a cvičitele draků všech kategorií na místní hřiště, aby poměřili své síly a schopnosti svých svěřenců. Nutno podotknout, že počasí bylo nádherné, sluníčko nám připravilo opravdu teplé odpoledne, ale vítr na nás nějak zapomněl. Ovšem mezi téměř třiceti návštěvníky se našlo několik jedinců, kteří dokázali téměř nemožné.

Míra a Jára Kajtmanovi a Honzík Vosol nám předvedli, že se výcviku svých svěřenců věnovali důsledně, protože jejich draci dlouho létali vysoko nad hřištěm. Někteří účastníci vynaložili neskutečné úsilí, aby jejich svěřenec alespoň popoletl, ale nebylo to vůbec jednoduché. Díky této akci víme, že je mezi námi mnoho vytrvalostních běžců. No prostě odměnu si zasloužil každý, a ta nebyla ledajaká.

Kromě sladkostí a upomínkových předmětů si všichni pochutnali na bramborách pečených v popelu. Ukázalo se však, že děti tuto pochoutku našeho dětství už neznají. Po počátečních rozpacích se po bramborách jen zaprášilo, a jak pravil Mireček Pícha "to lajkuju", což v normální řeči znamená, že se mu to líbilo...

Monika Jedlinská



Volby do Poslanecké sněmovny PČR

Uskutečnily se v pátek 20. října a v sobotu 21. října a u nás se jich z 253 voličů zapsaných ve voličském seznamu zúčastnilo 157, tj. 62,06%. Pro srovnání: volební účast v okrese Tábor byla 63,29%, v Jihočeském kraji 61,74% a v celé ČR 60,84%.

Výsledky voleb v okrsku Řípec (v pořadí podle počtu získaných hlasů):

ANO 2011 50 hlasů (31,84%), ODS 25 hlasů (15,92%), KSČM 21 hlasů (13,37%), STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 14 hlasů (8,91%), ČSSD 13 hlasů (8,28%), Svoboda a přímá demokracie – Tomio Okamura (SPD) 13 hlasů (8,28%), Česká pirátská strana 10 hlasů (6,36%), KDU-ČSL 4 hlasy (2,54%), TOP 09 4 hlasy (2,54%), Strana Práv Občanů 1 hlas (0,63%), Blok proti islamizaci – Obrana domova 1 hlas (0,63%) a Strana svobodných občanů 1 hlas (0,63%).

Mgr. Jaroslav Fišer

Tělocvična (opět) jako nová

Přístavba budovy obecního úřadu, která skončila v závěru měsíce září, přinesla příjemné zázemí tělocvičny, potřebné rozšíření archivu i garáží pro malou zemědělskou mechanizaci, a také renovaci podlahy v tělocvičně.

Tělocvična je opět k dispozici. Je však bezpodmínečně nutné, aby její uživatelé do ní vstupovali v odpovídající obuvi, aby nepoškodili podlahu.

Petr Novotný, starosta obce

Z jednání zastupitelstva obce v září a říjnu:

Zastupitelstvo obce:

- schválilo Rozpočtové opatření č. 8/2017 ze dne 1. 8. 2017: příjmy 9 726 054,44 Kč (+ 702 369,- Kč), výdaje 5 061 169,- Kč (+ 51 545,- Kč) a Rozpočtové opatření č. 9/2017 ze dne 1. 9. 2017: příjmy 9 794 993,44 Kč, výdaje 5 064 418,- Kč,
- vzalo na vědomí rozhodnutí Odboru životního prostředí Městského úřadu v Soběslavi ze dne 11. 9. 2017 č.j.: MS/19712/2017 o povolení vypouštět předčištěné odpadní vody do vod povrchových do 31. 12. 2021,
- vzalo na vědomí veřejnou vyhlášku Ministerstva zemědělství, která nařizuje vlastníkům lesů na území ČR v lesních porostech dřevin rodu smrk a borovice do 31. 12. 2017 zastavení jiných těžeb než nahodilých a do 31. 3. 2018 zpracování nahodilých těžeb, vzniklých ke dni účinnosti této vyhlášky
- vzalo na vědomí upozornění společnosti E.ON vlastníkům nemovitostí (pozemků) na potřebu ořezu, příp. odstranění dřevin, které by mohly ohrozit bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy společnosti E.ON Distribuce, a.s.
- vzalo na vědomí, že na opravu výpustě nádrže Lazna byly zakoupeny trubky za 35 394,50 Kč

Poděkování

Děkuji p. Petru Váchovi za bezplatné uložení zahradní techniky po dobu stavebních prací na budově obecního úřadu.

Petr Novotný, starosta obce

Veřejné zasedání ZO

V pátek 6. října proběhlo veřejné zasedání zastupitelstva obce. Zazněly na něm informace o hospodaření obce od konce roku 2016 i záměry pro nejbližší období. Podněty z řad přítomných občanů se mj. týkaly pořádku v obci, průjezdnosti komunikací a rychlosti projíždějících vozidel, masérny v budově obecního úřadu a zarostlé nádrže Lazna. Zastupitelstvo obce již část z nich vyřešilo a dalšími se bude postupně zabývat.

Petr Novotný, starosta obce

Zakládání černých skládek

V tomto čísle bych ráda věnovala zvýšenou pozornost tématu, které se v posledních týdnech stalo trnem v oku nejednoho občana. Jedná se o černé skládky, které vznikají u bublin na tříděný odpad. Nejprve bych chtěla zmínit, k čemu bubliny slouží a jak fungují. Naše obec má na odvoz a odstranění komunálních odpadů sjednanou smlouvu s firmou Rumpold s.r.o. Společnost Rumpold s.r.o. nám poskytuje zelený sběrný kontejner na odpadní sklo, žlutý kontejner na sběr plastů a modrý sběrný kontejner na starý papír a stará se o svoz a vyprazdňování těchto kontejnerů speciálním vozidlem v pravidelných intervalech. Ano, všimněte si, že společnost Rumpold s.r.o. vyprazdňuje obsah kontejnerů, ne však odpadu, který leží vedle kontejneru.



Odpad uložený mimo místa, která mají povolení o zákonném uložení odpadů, je jednoznačně definovaný jako černá skládka.

Obec jedná o navýšení svozu objemného odpadu na dvakrát ročně a tím předcházet tomuto nelegálnímu počínání, protože z fotky je patrné, že tento odpad do bublin rozhodně nepatří.

Závěrem bych chtěla dodat, že když černou skládku objevíte, nahlasejte ji na obecním úřadě. Uvedete, kde jste černou skládku objevili, případně můžete zmínit i předpokládaného původce černé skládky. Za nelegální skládku na katastrálním území obce může obec udělit sankci až 50.000 Kč.

Ing. Lucie Znamenaná

JEN TAK... SLAVÍ 10. PŘEDSTAVENÍ

Rozhodli jsme se, že k této příležitosti o nás něco napíšeme...

Možná by Vás zajímalo, jak náš hvězdný divadelní soubor vznikl? Stačil pouze jeden dobrý nápad a zrealizovat ho. Kladli jsme si otázku, proč se k nám do Řípece zvou na společenské události „cizí děti“, když máme v naší vsi spoustu dětí místních. Hlavní myšlenkou bylo i to, aby se řípecké děti více mezi sebou seznámily, staly se dobrými kamarády, pomáhaly si a vytvořily tak dobrou partu. A tak to všechno začalo...



Naší premiérou byla pohádka O KŮZLÁTKÁCH (MDŽ 2014). Následoval BUDULÍNEK (MDŽ 2015), na toto představení jsme oslovili další děti, které se k nám přidaly a už s námi zůstaly. DVANÁCT MĚSÍČKŮ jsme zahráli v říjnu roku 2015, při příležitosti Setkání důchodců, kde si s námi poprvé zahráli i pánové.

V POPELCE, kterou jsme sepsali v roce 2016 na MDŽ, jsme měli děti „jako smetí“. Těšilo nás, jak to děti baví, tak jsme vymysleli jméno pro náš hvězdný divadelní soubor JEN TAK... a název byl na světě, spolu i s naším divadelním znakem. Po velkém zájmu našich dětí z JEN TAK... jsme připravili textově náročné představení KYTICE (červen 2016). Na Setkání důchodců v říjnu 2016 jsme přenechali hrad dětem v inscenaci AŽ ŽIJÍ DUCHOVÉ. Dále nás čekalo pěvecké vystoupení na tradičním VÁNOČNÍM ZPÍVÁNÍ U STROMEČKU, které v roce 2016 poprvé proběhlo v kostele. Každý, kdo přišel, dostal od našich dětí perníček s přáním Veselých Vánoc. V březnu 2017 byl další náš výběr DĚTI NA CHALUPĚ ANEB S TEBOU MĚ BAVÍ SVĚT.

V září 2017 jsme si znovu zahráli, tentokrát v Soběslavi v kulturním domě Národ. Byli jsme pozváni na 9. ročník Soběslavské konference pro zdravotní sestry, pro které jsme si připravili doktorskou pohádku DAŘBUJÁN A PANDRHOLA. A abychom neošidili naše „Řípečáky“, vystoupili jsme s touto hrou i v Řípecké hospodě 15. října. Na letošní Setkání důchodců, 4. listopadu zahrajeme a zazpíváme hudební pohádku PRINCOVÉ JSOU NA DRAKA....
JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI...

Velice si vážíme a děkujeme za příležitost vystoupit při události VII. SETKÁNÍ RODÁKŮ. S JEN TAK... jsme si připravili pásmo písniček a poté jsme ve složení Radka Píchová, Daniela Havlínová, Zdeňka Kajtmanová a Lenka Dvořáková zazpívaly hymnu u pomníku. Vždy nás potěší, když můžeme zazpívat a zarecitovat i těm nejmenším na VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ.

Přípravy na tato vystoupení bývají náročné (psaní textů, rozdělování rolí, chození na zkoušky, učení, výroba a malování rekvizit, choreografie a kostýmy), ale my to bereme jako zábavu, kterou si ještě zpřijemníme „přespávačkou“ v tělocvičně nebo na hřišti, výlety, „dny s JEN TAK...“, kde dětem připravíme kromě zkoušení i různá překvapení, hry a malé odměny za to jak jsou šikovné...i vy nás můžete sledovat na facebookových stránkách, kde nás najdete pod názvem JEN TAK.

Moc děkujeme všem, kteří nás podporují v tom, co děláme, děkujeme obci Řípec, všem sponzorům, všem našim hercům, které máme moc rádi. Děkujeme i Vám všem, kteří na naše vystoupení chodíte i naší milé hospodské za ochotu a odměnu pro všechny účinkující.

A naše přání nakonec? Stále spokojené publikum a spokojené děti, které jednou budou pokračovat v tom, co jsme my začali....
Za JEN TAK... Lenka Dvořáková a Radka Píchová

Obec Řípec srdečně zve všechny
v sobotu 4. LISTOPADU OD 17 HODIN do sálu místní hospody na již tradiční

„SETKÁNÍ DŮCHODCŮ“

O zábavu se postará náš divadelní spolek JEN TAK... se zbrusu novou pohádkou Princové jsou na draka a večer zpříjemní Mini band ze Svinů, který zahraje k poslechu i k tanci.
Pro důchodce je připraveno občerstvení.

Obec Řípec pořádá
pro všechny hodné dětičky
v SOBOTU 2. PROSINCE OD 17 HODIN
v místní hospodě
MIKULÁŠSKÉ ODPOLEDNE S POHÁDKOU.

Tradiční průvod Mikuláše, anděla a čertů obcí
je připraven na **úterní podvečer 5. prosince.**

Obec Řípec si dovoluje pozvat všechny
spoluobčany
v SOBOTU 23. PROSINCE OD 16 HODIN
do místního kostelíku na
**VÁNOČNÍ KONCERT A KAŽDOROČNÍ SETKÁNÍ
U JESLIČEK.**

Přijďte si zazpívat koledy, potkat se se
sousedy a zahřát se připraveným punčem
nebo horkým čajem.
Vánoční dobroty jsou vítány.

Přijďte s námi oslavit **SILVESTR** a přivítat **NOVÝ ROK 2018** v Řípecké hospůdce.
Pohoštění a dobrá nálada vítány.
Hostinská Veronika

Noví občanci



Sofie Semrádová, nar. 19. října



Adriana Burdová, nar. 21. října

Gratulujeme!

Redakce se omlouvá p. Karlu
Kulhánkovi za chybně uvedené křestní
jméno v minulém čísle.



**REDAKCE PŘEJE VŠEM ŠTASTNÉ A VESELÉ PROŽITÍ SVÁTKŮ VÁNOČNÍCH SE SVÝMI
NEJBLIŽŠÍMI A MNOHO ÚSPĚCHŮ V NOVÉM ROCE 2018.**